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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Dr. Ekkehard Klug (F.D.P.)

und

Antwort
�

der Landesregierung - Ministerin für Bildung,
Wissenschaft, Forschung und Kultur

Anmeldungen und Aufnahme von Schülern an den berufsbildenden
�

Vollzeitschulen
�

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie viele Anmeldungen liegen den berufsbildenden Vollzeitschulen, im Ve
�

rgleich

zum Vorjahr und aufgeschlüsselt nach Schularten bzw. Abteilungen (im Fach-

gymnasium z.B. Wirtschaft, Technik, Sozialwirtschaft) für das Schuljahr 2000/01�

vor?�

Bildungsgänge Bewerber/innen*
Stichtag 15.03.99

Bewerber/innen*
Stichtag
10.03.00

1 BGJ als Unterstufe BFS 292 **

2 BFS Gesundheit und Ernährung 2.272 2.325

3 BFS Wirtschaft 2.199 2.271

4 BFS Technik 1.099 1.453

5 BFS Sozialwesen 580 553

6 BFS Sozialpädagogik 1.189 1.325

7 BFS Kaufmännische Assistenten/-innen 1.483 1.731

8 BFS Holzbildhauer 81
�

53

9 BFS Chemisch-techn. Assistenten/innen 35 38

10 BFS Pharmazeutisch-techn. Assisten/innen 283 143

Zwischensumme 9.513 9.892
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11 Fachoberschule Technik 474 528

12 Fachoberschule Wirtschaft 423 436

13 Fachoberschule Sozialwesen 71 134

14 Fachoberschule Ernährung und Hauswirtschaft 81
�

49

15 Fachoberschule Gestaltung 45 38

16 Fachoberschule Agrarwirtschaft 41 29

Zwischensumme 1.135 1.214

17 Berufsoberschule Technik
(13.Jhg.)

*** 43

18 Berufsoberschule Wirtschaft                                      „ 53

19 Berufsoberschule Sozialwesen                                   „ 25

20 Berufsoberschule Ernährung und Hauswirts.              „ 10

21 Berufsoberschule Gestaltung                                       „ -

22 Berufsoberschule Agrarwirtschaft                                „ -

Zwischensumme 131

23 Fachgymnasium SP Wirtschaft 2.119 1.845

24 Fachgymnasium SP Technik 1.045 924

25 Fachgymnasium SP Ernährung 1.368 1.154

26 Fachgymnasium SP Agrarwirtschaft 27 12

Zwischensumme 4.559 3.935

27 Fachschule Sozialpädagogik 1.110 1.029

28 Fachschule Heilpädagogik 213 159

29 Fachschule Sonderpädagogik 24 40

30 Fachschule Hauswirtschaft 16 16

31 Fachschule Wirtschaft 64 41

32 Fachschule Hotel- u. Gaststättengewerbe 17 28

33 Fachschule für Seefahrt 87
�

83
�

34 Fachschule Technik insgesamt 205 183

35 Fachschule Landwirtschaft **** 116

36 Fachschule Gartenbau 16 10

37 Fachschule Umweltschutztechnik 12 *****

Zwischensumme
Gesamtsumme

1.764
16.971

1.705
16.877

* in der Zahl der Bewerber/innen sind Mehrfachbewerbungen enthalten
** wird ab Schuljahr 2000/2001 nur noch als Unterstufe der BFS geführt�

*** BOS 13. Jahrgang wird erst ab 2000/2001 geführt
**** ab Schuljahr 2000/2001 im Z� uständigkeitsbereich der beruflichen Schulen erfasst


***** ab 2000/2001 als Schwerpunkt der FS Technik geführt�

2. Wie viele Schülerinnen und Schüler wurden bzw. werden jeweils in den unter 1.

genannten Schularten/Abteilungen in den beiden genannten Schuljahren aufg� e-

nommen und wie viele Klassen wurden/werden dazu gebildet?
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Bildungsgänge Schüler/innen
Klassenstufe 1

1999/2000

Zahl der Ein-
gangsklassen

1999/2000

vorgesehene
Schülerplätze

2000/2001

vorgesehene
Eingangsklasse

n 2000/2001
1 BGJ als Unterstufe BFS 180 9 *

2 BFS Gesundheit und Ernährung 1.365 54 1.456 51

3 BFS Wirtschaft 1.538 60 1.701 59

4 BFS Technik 734 34 1.096 42

5 BFS Sozialwesen 322 12 355 13

6 BFS Sozialpädagogik 517 21 645 23

7 BFS Kaufmännische Assistenten/-innen 763 33 945 35

8 BFS Holzbildhauer 16 1 16 1

9 BFS Chemisch-techn. Assistenten/innen 17 1 25 1

10 BFS Pharmazeutisch-techn. Assistenten/innen 73 3 75 3

Zwischensumme 5.525 228 6.314 228

11 Fachoberschule Technik 415 19 578 20

12 Fachoberschule Wirtschaft 337 15 410 15

13 Fachoberschule Sozialwesen 92 5 115 4

14 Fachoberschule Ernährung und Hauswirts. 27 1 25 1

15 Fachoberschule Gestaltung 29 2 29 1

16 Fachoberschule Agrarwirtschaft 25 1 51 2

Zwischensumme 925 43 1.208 43

17 Berufsoberschule Technik                          13. Jahrgang ** 89
�

3

18 Berufsoberschule Wirtschaft                                „ 125 5

19 Berufsoberschule Sozialwesen                             „ 60 2

20 Berufsoberschule Ernährung und Hauswirts.        „ - -

21 Berufsoberschule Gestaltung                                 „ - -

22 Berufsoberschule Agrarwirtschaft                          „ - -

Zwischensumme 274 10

23 Fachgymnasium SP Wirtschaft 1.027 38 1.110 38

24 Fachgymnasium SP Technik 699 26 757 26

25 Fachgymnasium SP Ernährung 659 25 690 24

26 Fachgymnasium SP Agrarwirtschaft 23 1 29 1

Zwischensumnme 2.408 90 2.586 89
�

27 Fachschule Sozialpädagogik 534 25 667 24

28 Fachschule Heilpädagogik 59 3 74 3

29 Fachschule Sonderpädagogik 27 1 29 1

30 Fachschule Hauswirtschaft 22 1 26 1

31 Fachschule Wirtschaft 50 3 30 1

32 Fachschule Hotel- u. Gaststättengewerbe 24 1 28 1

33 Fachschule für Seefahrt 41 3 90 4

34 Fachschule Technik insgesamt 237 14 383 14

35 Fachschule Landwirtschaft 155 8
�

198 8
�

36 Fachschule Gartenbau 17 1 31 1

Zwischensumme 1.166 60 1.556 58

Gesamtsumme 10.024 421 11.938 428
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* ab Schuljahr 2000/2001 nur noch als BFS Unterstufe�

** BOS 13. Jahrgang wird erst ab 2000/2001 geführt


